

COMUNICAT DE PRESĂ 19.10.2021

INCAS, participant în cadrul Forumului economic "Aeronautics, Creating New Horizons Through Innovation" – Dubai 2021



Pavilionul României la Expo 2020 Dubai a găzduit luni, 18 octombrie 2021, Forumul economic "Aeronautics, Creating New Horizons Through Innovation", în cadrul căruia Organizația Patronală din Industria Aeronautică Română (OPIAR) a prezentat investitorilor emiratezi cele mai importante realizări ale industriei aeronautice din România.

EXPO 2020 Dubai se desfășoară în perioada 1 octombrie 2021 – 31 martie 2022, sub motto-ul „Connecting Minds, Creating the Future”, la eveniment participând peste 190 de reprezentanți oficiali (țări și organizații internaționale). La Forum au participat secretarul de stat în Ministerul Economiei, Daniela Nicolescu, o delegație condusă de gl.mr. Issaq al Balooshi, consilierul personal al ministrului de stat pentru probleme de apărare al Emiratelor Arabe Unite (EAU), ambasadorul României în EAU, Adrian Măcelaru, comisarul general al Pavilionului României la Expo 2020 Dubai, Ferdinand Nagy, consulul general al României la Dubai, Nicoleta Teodorovici, deputatul Ben-Oni Ardelean, directorul OPIAR, Mihail Toncea, precum și investitori emiratezi în domeniu.

Din partea Institutului Național de Cercetare – Dezvoltare Aerospațială "Elie Carafoli" a participat Dr. ing. Cătălin Nae împreună cu reprezentanți ai companiilor ROMAERO și Aerostar Bacău, în cadrul Pavilionului Expozițional al României din Dubai.

În cadrul Forumului Economic Aeronautics and Aerospace Research au fost aduse în atenția investitorilor emiratezi Programul IAR 99 Șoim, destinat aviației militare din România, oportunitățile de cooperare între Emiratele Arabe Unite și IAR Brașov în zona elicopterelor Puma, oportunitățile de cooperare în domeniul întreținerii, reparațiilor și revizuirii aeronavelor C I 30H și cooperarea în domeniul transportatorilor de aeronave civile, Boeing 737 all series și Airbus 320.

Forumul economic a fost organizat cu sprijinul Consulatului General al României la Dubai, Biroului de Promovare Comercială Economică Dubai (BPCE) și Camerei de Comerț și Industrie a României (CCIR).